
Wer bügelt was, wann und warum?
Eine YouGov-Umfrage* im Auftrag von Braun zeigt mit überraschenden 
Ergebnissen die Bügelgewohnheiten der Deutschen.

der Deutschen haben ein Dampfbügeleisen / Bügeleisen zu Hause.

Warum bügeln die Deutschen?

Ist Bügeln Frauensache?

Wann bügeln / steamen die Deutschen? 

Die Umfrage wurde von YouGov im Auftrag von Braun vom 14. - 16.10.2024 durchgeführt. Insgesamt wurden 2.031 Personen befragt.  Die Ergebnisse sind repräsentativ für die Wohnbevölkerung in Deutschland ab 18 Jahren. 
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18 %

25 %

12 %

Immer dann, wenn ich gerade Zeit habe.

Direkt nach dem Waschen oder Trocknen.

10 %
Kurz vor dem Anziehen.

Ich bügle / steame Kleidung nur, wenn es wirklich sein muss.

Es hängt vom Kleidungsstück ab.

Was landet auf dem Bügelbrett?

Hemden, Blusen 
und T-Shirts

Platz 1

84 %

Hosen

Platz 2

62 %

Kleider

Platz 3

46 %

Unterhosen 
und Socken

Funfact

7 %

glauben, dass Bügeln 
Frauensache ist. 

Nur 
4 %

23 %
lassen sich
ihre Wäsche 
von ihrer Mutter 
oder Frau 
bügeln.

49 % der Männer bügeln ihre Kleidung selbst.
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